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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНИХ 
ТУРИСТИЧНИХ ОБ’ЄДНАНЬ В УКРАЇНІ 

Світові економічні тенденції та особливості розвитку турис-
тичної сфери на сучасному етапі визначають появу якісно нових 
умов господарювання з принципово новим характером еконо-
мічних зв’язків і економічних відносин, вимагають інновацій-
ного підходу до методів взаємодії між владою, бізнесом та 
громадськими інституціями. 

Оскільки міжнародний туризм є відображенням соціально-
економічних відносин у житті окремих країн і одночасно скла-
довою частиною міжнародних відносин, що виникають необхід-
ні передумови організації та управління всім комплексом 
туристсько-екскурсійної діяльності як в рамках держав, так і на 
міжнародному рівні. Ці передумови реалізуються, зокрема, у 
створенні туристських об’єднань. 
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Туристські об’єднання відіграють значну роль у встановленні 
та реалізації правил провадження туристичної діяльності на всіх 
рівнях і всіма учасниками туристичного ринку. Огляд їх діяль-
ності дозволить нам краще орієнтуватися у складній сфері 
туристичних взаємин. Туристичні об’єднання створюються для 
сприяння розвитку туризму, обміну і контактів між підпри-
ємствами туристичної галузі, спільних розробок туристичної 
політики та активного лобіювання своїх інтересів, проведення 
маркетингових досліджень та просування туристичного продук-
ту. Туристичні підприємства, що досягли певного успіху, праг-
нуть вступити в професійні міжнародні чи національні асоціації, 
членство в яких не тільки сприяє розширенню професійного 
світогляду членів, а й змінює їхній імідж на національному 
туристичному ринку. 

Стратегічна мета розвитку туризму в Україні полягає в ство-
ренні продукту, конкурентоспроможного на світовому ринку, 
здатного максимально задовольнити туристичні потреби насе-
лення країни, забезпечити на цій основі комплексний розвиток 
територій та їх соціально-економічних інтересів при збереженні 
екологічної рівноваги та історико-культурної спадщини.  

Спираючись на створені правові засади, туристичні об’єд-
нання України значно активізували свою діяльність у розвитку 
внутрішнього та міжнародного туризму. Так, наприклад, в квітні 
2000 р. у рамках проекту TASIC «Підтримка місцевого розвитку 
та туризму в Карпатському регіоні» – PRUK-9802, що фінан-
сується Європейським Союзом, обласні державні адміністрації 
Львівської, Закарпатської, Чернівецької та Івано-Франківської 
областей підписали спільний протокол про поєднання зусиль 
для популяризації Карпатського регіону України як турис-
тичного. Згідно з цією угодою чотири облдержадміністрації 
спільно випускатимуть рекламні матеріали про регіон, сприя-
тимуть покращенню якості туристичних інформаційних послуг 
та представлятимуть регіон на виставках й інших подібних 
акціях. 

У липні 2000 р. в Києві було створено Всеукраїнський союз 
асоціацій підприємств та організацій туристичної галузі України 
(Укрсоюзтур), в який увійшло 46 ініціативних груп з 21 області 
України. Основними цілями створеного союзу є вплив на зміну 
податкової політики держави відносно сфери туризму, питання 
сертифікації готелів та пунктів харчування, курортна сфера, її 
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проблеми та перспективи розвитку, цінова політика і створення 
пільгових турпакетів під час несезонного часу відпочинку, спро-
щення процедури отримання візи на в’їзд в Україну, питання 
рекламно-інформаційної діяльності тощо. 

У Львові в 2000 р. створено Львівську туристичну агенцію 
(ЛТА) за підтримки приватного сектору та Львівської міської 
ради з метою просування туристичного продукту Львова на між-
народному та українському ринках, а також управління новим 
туристично-інформаційним центром. У цей же час започатко-
вано асоціацію музеїв та галерей Карпатського регіону, зав-
данням якої є сприяння співпраці між музеями в інформаційній 
та рекламній сферах, представляти інтереси її членів перед 
органами влади, реалізовувати спільні проекти. Загалом же в 
Україні нині діє близько 20 спеціалізованих туристичних об’єд-
нань, покликаних розвивати туризм та вирішувати проблеми 
суб’єктів туристичного бізнесу.  

На виконання доручень Кабінету Міністрів України створена 
Державна акціонерна компанія «Україна туристична» та ство-
рено автоматизований інформаційно-рекламний центр «Україн-
ська Туристична Інформаційна система» (УТІС), що увійшов до 
мережі Інтернет з регіональними представництвами у містах 
Одесі та Львові. Всі наведені приклади свідчать про активізацію 
діяльності туристичної індустрії. 

Отже, асоціації в туризмі можуть стати основою для сталого 
розвитку туристичної галузі України. Вони можуть здійснювати 
те, що окремі учасники туристичного ринку не можуть втілити в 
життя, або це було б економічно недоцільно або не на тому 
якісному рівні. 
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